

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**“Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології”**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та**  
**фондовий ринок”**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

В умовах сьогодення перед банківськими установами України гостро постало питання ефективної організації діяльності та раціонального використання ресурсів. Повномасштабне вторгнення РФ призвело до збоїв в діяльності банківської системи, що змусило банки швидко адаптуватися до нових умов. Банківський сектор продовжує динамічно розвиватися, і конкуренція між банками за клієнтів і ресурси залишається високою. Ефективне використання ресурсів стає ключовим фактором успіху. Розвиток інноваційних технологій, таких як штучний інтелект, автоматизація та аналітика даних, надає багато можливостей для оптимізації ресурсів та підвищення продуктивності. Все це потребує зміни підходів до підготовки спеціалістів у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Незважаючи на те, що на вітчизняному ринку освітніх послуг у цій сфері запропоновано широкий спектр навчальних програм, котрі різняться за формою, строками, методами навчання, все ж існує певний розрив між реальним рівнем професійної компетентності випускників вітчизняних вищих навчальних закладів і вимогами, що висуваються сьогодні банківськими установами до рівня кваліфікації свого персоналу. Саме на його подолання й орієнтована представлена на рецензування освітньо-професійна програма “Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”, що розроблена на кафедрі фінансів, грошового обігу і кредиту економічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Загальний обсяг освітньо-професійної програми 90 кредитів ЄКТС, з яких 26 кредитів складають дисципліни вільного вибору студента, що відповідає пункту 15 частини першої статті 62 Закону України "Про вищу освіту". Перелік вибіркових освітніх компонент дає змогу розширити спектр ймовірних професійних компетенцій майбутнього фахівця. Особливе місце в системі практичної підготовки посідають виробнича та переддипломна практики. Викладання окремих навчальних дисциплін здійснюється англійською мовою, а також із залученням провідних фахівців-практиків.

Отже, підготовлена кафедрою фінансів, грошового обігу і кредиту освітньо-професійна програма "Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології" за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок" другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає сучасним вимогам до фахівців фінансової сфери та рекомендується до впровадження в освітній процес Львівського національного університету імені Івана Франка.

**Рецензент:**

Заступник Начальника  
Львівської регіональної дирекції  
АТ «АБ «РАДАБАНК»



Жовнірів Р.В.